

Strasskopf (2401 m), skupina Schober

Hišna tura nad Lienzem

✍ in 📷 Tomaž Hrovat

Ob zgornjem toku reke Drave leži mestece Lienz. Smo še v pokrajini kozolcev, na meji med Koroško in vzhodno Tirolsko oziroma malo naprej. Pa deželne meje niso tako pomembne, turni smučar pogleduje bolj na Linške Dolomite, ki se dvigajo na južni strani mesteca, na severu pa ga čakajo obširne možnosti Visokih tur. Pa vendar – kadar nam vreme ni naklonjeno ali so snežne razmere neugodne, je prva (in prava) izbira Strasskopf. Vso zimo lahko pričakujemo ugodne snežne razmere, tura je objektivno varna, ni pretežka, orientacija je preprosta. In če je vmes še oskrbovana planinska kočica ... Da ne bo nesporazuma, ne gre za kakšno »tolažilno« turico. Vzpon nam bo vzel dobre tri ure za okroglih 1000 višinskih metrov. Razgledi so fantastični, na jugu Dolomiti, na severu Visoke ture ... preveč ciljev za eno življenje! ◻

Križ na Strasskopfu



Izhodišče: Zaselek Penzelberg. Orientacijska točka je markantna cerkva sv. Benedikta, ki je videti, kot da bi visela v strmih pobočjih nad mestecem Winklern v dolini Möll. Izhodišče je malo naprej, na začetku gozdne ceste.

Kako do izhodišča? V Lienz se lahko pripeljemo po dveh poteh. Prva vodi po Ziljski dolini, ki jo dosežemo prek Kranjske gore in Trbiža. V Kotju (Kötschach) se čez manjši prelaz zavihtimo v Dravsko dolino (časovno daljša varianta, a brez nadomestila za uporabo avstrijskih avtocest). Druga pot pa vodi skozi karavanški predor do Špitala in po Dravski dolini do Lienza. Razdalja med Ljubljano in Lienzem je okroglih 200 km. Tik nad Lienzem se po dobri cesti zapeljemo na manjše sedlo Iselberg in ujamemo cesto do zaselka Penzelberg (oznaka Penzelberg oz. Winklerner Alm).

Vzpon: Začnemo na gozdni cesti na višini 1400 metrov, ki nas bo v ključih po gostem smrekovem gozdu zanesljivo vodila do planine Winkler (1907 m). Malo pred planino se odpre pogled na Strasskopf. Na planini je prijazna planinska kočica, ki je po navadi odprta tudi pozimi. Od te se povzpemo še malo više, na greben, nato pa po njem na vršni hrbet in potem na vrh. Orientacija je preprosta, podrobnejši opis ni potreben.

Spust: Po smeri vzpona, najlepši del je spust nazaj do kočice. Projektant gozdne ceste pa je verjetno v prostem času tudi turni smučar, saj gre ves čas ravno prav strmo in brez poganjanja nazaj do avta.

Višinska razlika: 1000 m, **čas vzpona:** 3 ure in pol, **najprimernejši čas:** od januarja do marca.

Zemljevid: WK 181 Kals, Heiligenblut, Matrei, Freytag & Berndt, 1 : 50.000; WK 182 Lienzer Dolomiten - Lesachtal, Freytag & Berndt, 1 : 50.000.

Vodniška literatura: Manfred Korbaj. 1. Kärntner Schi-tourenführer (Band 1). Graz: H. Weishaupt Verlag, 1997.



Tik pod vrhom Strasskopfa

